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BC Swiss Krono Žary vítězem The Finals
U12
Vítězství v The Finals kategorie U12 pro sezónu
2024/2025 získává polský tým BC Swiss Krono Žary.
Gratulujeme.

V pátek začal finálový turnaj bojem ve skupinách. Ve skupině "A" se utkávají kluby SKM Zastal Zielona Góra,
BK Inter Bratislava, Sršni Písek. 

Nejlépe se vedlo domácímu Zastalu, který nejprve v pátek porazil Inter a následně v sobotu Písek. Souboj o
druhé postupové místo ve skupině celkem bez problémů získává Inter, který poráží Písek rozdílem dvaceti
bodů. Ve skupině "B" se utkávají týmy BC Swiss Krono Žary,  Academy Potsdam,  AK Orly Wroclaw.  Zde se
odehrál dramatický souboj, hned v prvním utkání mezi Žary a týmem AK Orly Wroclaw. Po tři čtvrtiny
vyrovnaný souboj, nakonec pro sebe získává v koncovce tým ze Žarů. Žary neměli ani svůj druhý zápas ve
skupině vůbec jednoduchý, kdy německý tým z Potsdamu je donutil ukázat to nejlepší ze sebe, vedení se
přelévalo ze strany na stranu, ale nakonec polský tým své vítězství uhájil. V sobotu potvrdil svůj postup i
Potsdam, který sice do utkání špatně vstoupil, posléze však unavené Orly přehrál.

Play-off. V sobotu se odehrála i semifinále. Nejprve domácí tým vyzval Academy Potsdam. SKM Zastal Zielona
Góra ihned od začátku mírně ztrácí a nepodaří se mu i přes velkou snahu Potsdamu vzdorovat a díky tomu
pro něj zbývá souboj o třetí místo. Druhé semifinále mělo mnohem dramatičtějsí průběh, aktéry jsou týmy BC
Swiss Krono Žary a BK Inter Bratislava. Žary nevstupují do souboje dobře a po první čtvrtině prohrávají již
dvouciferným rozdílem. Následně však zařazují vyšší rychlostní stupeň, kdy v poločase ještě mírně ztrácí, ale
po třetí čtvrtině je skóre naprosto vyrovnané. V posledním dějství se přelévalo vedení z jedné strany na
druhou, štěstí se nakonec přiklonilo na stranu polského týmu, který získává výhru rozdílem pouhých tří bodů.
Ve skupině o páté místo získává tým AK Orly Wroclaw pohodlnou výhru nad Sršni Písek.

Vrchol turnaje přichází v neděli v souboji o třetí a první místo. Nejprve souboj o třetí místo, kde domácí tým
vyzval slovenský celek BK Inter Bratislava. Velmi bojovné utkání, kde nejprve převzal aktivitu domácí tým,
získal do poločasu drobné vedení. Rozhodující byla třetí čtvrtina, kde vedení na svou stranu strhnul Inter, v
poslední dějství domácí tým mohutně finišoval, ale nakonec to nestačilo a je z toho nepopulární "bramborová"
medaile. A nakonec samozřejmě velké finále, které nebylo nakonec tak dramatické, jak by se dalo očekávat.
Podsdam, především díky své užší rotaci hned od počátku ztrácí, již v poločase je ztátá ve skóre dvacet bodů
a tak tým BC Swiss Krono Žary může slavit zasloužené vítězství v turnaji. Jistě to byl i skvělý dárek pro jejich
trenéra, který slavil ve finálový den své narozeniny. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.       BC Swiss Krono Žary (Polsko)

2.       Academy Potsdam (Německo)

3.       BK Inter Bratislava (Slovensko)

4.       SKM Zastal Zielona Góra (Polsko)

5.       AK Orly Wroclaw (Polsko)

6.       Sršni Písek (Česká republika)

https://ceybl.eu/cs/novinky/4
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Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

 Natan Kelati (BC Swiss Krono Žary)

 

All-star team:

  Egon Engelien (Academy Potsdam)

  Shamal Bektemirov (BK Inter Bratislava)

  Miłosz Oziemczuk (SKM Zastal Zielona Góra)

  Staszek Bończysty (AK Orly Wroclaw)

  Filip Sýkora (Sršni Písek)

 

Nejlepší střelec turnaje:

  Shamal Bektemirov (BK Inter Bratislava) -  89 bodů (22,3 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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